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27 лютого відзначив 60-річний ювілей заслуже-
ний лікар України, завідувач кафедри внутрішньої 
медицини, фізичної реабілітації та спортивної меди-
цини ВДНЗУ «Буковинський державний медичний 
університет», доктор медичних наук, професор 
Віктор Корнійович Тащук.

Віктор Корнійович – випускник Чернівецького 
медичного інституту 1983 року. Етапи клінічної ор  -
динатури, аспірантури і докторантури пройшов у 
Інституті кардіології імені акад. М.Д. Стражеска 
НАМН України. У 1988 році захистив кандидатську 
дисертацію на тему «Клініко-функціональна діагнос-
тика нестабільної стенокардії, оцінка ефективності 
обзидану», у 1993-му – докторську дисертацію на тему 
«Клінічні та морфофункціональні детермінанти реста-
білізації перебігу гострих форм ІХС при тривалому 
спостереженні». Подолав шлях від лікаря-кардіолога, 
кардіореаніматолога та лікаря-функціоналіста в ННЦ 
«Інститут кардіології імені акад. М.Д. Стражеска» 
НАМН України до викладача кафедри пропедевтики 
внутрішніх хвороб Буковинського державного медич-
ного університету. У 1996 році йому присуджено зван-
ня професора кафедри госпітальної терапії. 

Наукові інтереси проф. В.К. Тащука пов’язані з 
клініко-функціональними, морфофункціональними, 
гомеостазіологічними і хронобіологічними дослі-
дженнями в кардіології, які зокрема викладені в чис-
ленних монографіях та посібниках. Серед останніх – 
«Медичні та біологічні проблеми невідкладної 
кардіо   логії», «Гострий коронарний синдром: діагнос-
тика, лікування, реабілітація», «Клініко-функціо  -
нальні методи дослідження серцево-судинної систе-
ми», «Кардіоваскулярні ускладнення у хворих на 
хронічну хворобу нирок». Має  понад 35 патентів на 

винаходи і корисні моделі та близько 1000 наукових 
публікацій. Під його керівництвом захищено 2 док-
торських і 23 кандидатські дисертації. 

Віктор Корнійович регулярно бере участь у кон-
гресах і навчальних програмах  Європейського това-
риства кардіологів, проходив стажування в універси-
тетських клініках Європи і США. 

Професор В.К. Тащук – декан факультету підви-
щення педагогічної майстерності та член ученої ради 
Буковинського державного медичного університету, 
член спеціалізованої вченої ради при Івано-
Франківському національному медичному універси-
теті. Він є членом Європейського товариства кардіо-
логів, Європейської асоціації з серцевої недостатнос-
ті, співголовою буковинських осередків Всеукра  їн -
ської асоціації кардіологів України, національних 
асоціацій з невідкладної кардіології, аритмій серця, 
серцевої недостатності, членом редакційних колегій 
українських медичних часописів, зокрема й «Ук  -
раїнського кардіологічного журналу».

Віктор Корнійович Тащук занесений до Книги 
пошани Буковинського державного медичного уні-
верситету (2000), є лауреатом премії імені 
В. Залозецького (2000), нагороджений медаллю «За 
заслуги» Асоціації кардіологів України (2013). У 
2009 році професору В.К. Тащуку присвоєне почесне 
звання «Заслужений лікар України». 

Всеукраїнська асоціація кардіологів України, 
колектив ВДНЗУ «Буковинський державний медичний 
університет»,  редколегія «Українського кардіологіч-
ного журналу», колеги, учні, друзі щиро вітають про-
фесора Віктора Корнійовича Тащука з ювілеєм і бажа-
ють міцного здоров’я, оптимізму, нових творчих ідей 
та їх успішного втілення.
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